

地铁2号线车厢里 男子吸烟被曝光

南京地铁:网友可提供有关证据,帮助进行查处

近日,网络上流传着一段视频,视频中显示一名穿黄色T恤的青年男子站在地铁2号线的车厢内,耳朵上戴着白色耳机,手中拿着一根点着的香烟,嘴里往外吐着烟雾,而且不听别人劝阻。南京地铁相关执法人员表示,根据男子的行为可以处以100元罚款。“地铁车厢内吸烟很危险,如果起火后果不堪设想。”

现代快报记者 李宇龙

现代快报记者在微博上找到,发布这段视频的是网友“@少帅在南京”,他在微博上说,这名男子在车厢内不仅吸烟,还不听其他乘客劝阻。记者了解到,这段视频是10月18日中午发布的,有1分多钟。视频中的黄衣男子一直在抽着烟,还与一名坐着的乘客在说话。男子吸烟的行为引来不少网友的指责。“地铁车厢是个封闭的空间,在里面吸烟的话,肯定会影响到其他人。”有网友表示,在地铁车厢内吸烟会有火灾隐患。“地铁在隧道内运行,如果车厢内起火,大家跑都跑不掉。”

昨天下午,现代快报记者与南京地铁公安方面取得联系,对方表示并没有接到类似报警。不过,对于男子在地铁内吸烟的情况,一位警官表示,这种行为存在很大的安全隐患。南京地铁相关执法人员在查看

了网络上的这段视频后确认说,事情的确发生在地铁2号线上,但他们也没有接到乘客的投诉。“如果有执法人员在现场的话,我们肯定会当场制止这种行为。”

这位执法人员说,根据《南京轨道交通管理条例》规定,在地铁范围内是不允许吸烟的。“不仅包括车厢,也包括车站、站台。从视频中可以看出这名男子的情节较为恶劣,如果执法人员在现场的话,将会按照罚款上限100元对他进行处罚。”执法人员表示,乘客在乘车过程中遇到此类情况,可以与地铁方面取得联系,或者拍照留证,执法人员会根据相应的情况对其进行处罚。

对于这件事情,地铁执法人员说,这位网友可将相应证据提供给地铁方面,执法人员如果找到这名男子,还是可以对他进行处罚的。



男子在车厢内吸烟
视频截图

擅用明星照片做宣传 凤凰岛美容诊所被判赔7万元

不少美容院在宣传产品时,会用美女的照片来拉拉人气。可是如果没有得到对方授权,就是侵权了。南京嘉泽投资管理有限公司凤凰岛医疗美容诊所(以下简称“凤凰岛美容诊所”),就因为介绍产品时擅用了明星董璇和苗圃的照片,被法院判赔7万元。

见习记者 姚茜 现代快报记者 张玉洁

这两起案件今年8月份在玄武法院开庭审理,当时两位明星没有到场,委托了代理律师出庭维权。

董璇在诉状中提到,今年她获知,南京凤凰岛美容诊所的网站上,用她的照片来宣传鼻子矫正和注射隆鼻项目。她注意到,相关网页中,标有这家美容诊所的名字、地址、联系方式等信息,是明显的广告。

她认为,自己的肖像具有商业价值,而这家美容诊所并没有得到她的授权。因此,她一纸诉状,以对方侵犯肖像权和名誉权为由,要求对方道歉,并赔偿15.5万元。玄武法

院受理并公开审理了这起案件。

在法庭上,凤凰岛美容诊所辩称,他们并没有标明照片中的人就是董璇,也没有说照片中的人做过整形。他们认为自己无须承担责任。

玄武法院审理认为,董璇作为艺人,她的外貌形象有一定的商业价值。2012年9月2日和2014年3月12日,这家美容诊所两次在自己网页的美容项目中,使用了董璇的照片。这具有明显的商业目的,侵犯了她的肖像权,美容诊所应该担责。至于名誉权,没有证据显示她的名誉受此影响,因此法院没有支持。

随后玄武法院作出一审判决,南京凤凰岛美容诊所要向董璇书面赔礼道歉,并赔偿她4万元的经济损失,以及5000元的精神损害抚慰金。

苗圃与这家美容诊所的纠纷案件,跟上述案件同天审理。法院同样判决凤凰岛美容诊所向苗圃书面道歉,并赔偿2.5万元。

不久前,伊能静、萧蔷、马苏、熊黛林4位明星,也因同样的理由,状告南京另外一家美容诊所。这几起案件于今年7月底在鼓楼法院开庭审理,庭后双方进行了调解,涉案美容诊所赔偿4位明星共8万元。

微信信用的人多了
各种问题也出现了

微信“好友”让你帮忙垫钱,别信! 曾经的QQ骗局转战微信,警方提醒市民警惕

“亲爱的微友、亲戚、朋友们,万一哪天我微信向你们借钱,千万不要借给我哦,一定一定要电话确认。如果你汇了,我不承担你的损失,现在已经开始盗微信了。”近日这则提醒的微信在朋友圈迅速转发。其实,此类骗局以前就在QQ里上演。

通讯员 秦公轩 陈莉 现代快报记者 陶维洲

10月17日,市民黄女士在刷微信朋友圈时,收到一条大学好友“陈同学”的信息。“陈同学”说自己朋友家里出了点事,她想借钱给对方,又怕对方太熟不还,但黄女士也认识这个人,所以想先把钱打给黄女士,再以黄女士的名义借给对方。

黄女士当即同意了“陈同学”的要求,接着便将自己银行卡号发过去。很快,“陈同学”发来一张网银打款凭证,表示已把钱打进黄女士账户。不过,黄女士并没有着急汇款,而是点开网银查看自己账户,却发现没有钱打款进来。黄女士心想估计跨行打款需要一点时间,便和“陈同学”解

释了一下,让“陈同学”等一下。可此时“陈同学”急切地表示,银行要几小时才能到账,自己朋友的事可能会耽误,让黄女士帮忙先垫付。

钱还没有看到,自己怎么能把钱先汇出去呢?黄女士对此事起了疑,赶紧打电话给陈同学求证。可电话那头的陈同学告诉黄女士,她并没要黄女士垫钱。为了防止更多人上当受骗,黄女士立即向秦淮警方报了警。

面对骗子冒充好友或者盗取好友微信账号的可能,警方提醒不管是微信还是QQ,当出现好友借钱、汇款,一定要先打电话确认,防止上当受骗。

新《食品安全法》实施半个多月了 微信上仍有自制食品无证经营

吃够了各种添加剂食品后,如今,各种自制食品在网络上特别火,还有人直接在朋友圈卖起了甜品、卤菜等。不过,今年10月1日起实施的新《食品安全法》给这些店主们套上了“紧箍咒”,也就是这类商家必须“持证上岗”实名经营了。如今,新法实施半个多月了,效果咋样?

现代快报记者 赵书伶

“独家秘制卤汁,精选农村土鸡。烹制调料纯天然,无添加,全部真材实料……”前两天,吴女士看到朋友圈里一位好友卖起了自制卤菜,还微信直播了原料采购、烹制、包装和售卖截图。吴女士本身就喜欢吃卤菜,加上是好朋友在卖,觉得没问题,于是就通过微信转账的支付方式购买了一点。吃后觉得不错,于是推荐给身边的同事,“现在好多人在她那边买,觉得是熟人,又是手工做的,很放心,听说一天能卖30多斤。”

据了解,现在微信上部分自制食品卖家往往既没有食品生产许可证,也没有食品流通许可证,有的甚至没有营业执照,缺乏最基本的食品经营资质。

淘宝上一些打着“自制食品”的,有些也没有生产许可证

编号。“史上最严”的新《食品安全法》10月1日起正式实施,这是首次将网络食品经营纳入监管,这意味着在网络平台售卖食品的经营者,都必须申请食品流通许可证才能上网经营。也就是说,在网店里卖土特产,在微信朋友圈卖手工蛋糕,都须持证。

“你家里做一盘饺子,送给周围邻居吃出了问题都得担责任,更别说微信等网络上卖食品了。”南京市消费者协会秘书长许明表示,微信朋友圈里卖东西,也必须有生产经营许可证,“通俗点来说,比如你想卖食品,首先得到所在地的工商部门进行营业登记,你的场地、卫生状况等得满足条件,还要办理食品流通经营许可证。在网上卖,就需要在网络平台进行实名认证,随意在朋友圈售卖食品是不合法的。”

国家级示范性高中 江苏省四星级高中 江苏省重点中学

南京市第十三中学六十周年校庆公告

南京市第十三中学是南京解放后党和人民政府创办的第一所完全中学。自1955年建校以来,通过历代十三中人的共同努力,取得了辉煌的办学业绩,成为基础教育的优质品牌学校。在此,谨向关心和支

持十三中的各级领导、海内外校友、各界朋友表示衷心的感谢和崇高的敬意!

为传承学校文化,弘扬优良传统,凝炼办学思想,展示育人成果,缅怀先贤,激励今人,借鉴历史,开创未来,学校本

着隆重、热烈、简朴、务实、创新的精神,定于2015年11月7日上午9时在校园举行建校六十周年庆典活动。热忱企盼和诚挚恭请历届校友、曾在十三中工作过的同志,以及社会各界人士届时拨冗光临,共襄盛典,共谋发展。

校庆系列活动形式主要有校友返校相聚、师生情感交流、办学成果展示、大师系列讲座、教育思想凝炼、师生才艺汇演、校本课程展示、社团活动呈现等。

学校地址:玄武区西家大塘14号

邮编:210008
联系电话:025-83269911、83269905、83269950
联系人:杜守健 童琳 黄颖洁
学校网址: <http://www.nj13z.cn>
校庆官网: <http://60.nj13z.cn>

特此公告

南京市第十三中学
2015年10月20日



南京十二中官方微博

南京十三中官方微博